

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконкому
районної у місті ради
від 19 лютого 2020 року № 45

Подання
опікунської ради виконкому районної у місті ради з питань захисту прав
недієздатних або обмежено дієздатних громадян про можливість
влаштування до будинку-інтернату гр. ***

Розглянувши лист комунального підприємства «Криворізький психоневрологічний диспансер» Дніпропетровської обласної ради» від 04. 09. 2019 № 6428 щодо влаштування у будинок-інтернат гр. ***, яка зареєстрована за адресою: ***, що більше року знаходиться на лікуванні у зазначеному закладі, опікунською радою встановлено:

- гр. *** є особою з інвалідністю II групи загального захворювання;
- відповідно до рішення Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області від 13 червня 2018 року (справа № 2-о/214/57/18) гр. *** визнано недієздатною та призначено опікуном брата, гр. ***;
- опікун гр. *** помер 08 березня 2019 року (актовий запис від 09 березня 2019 року № 399, зроблений Саксаганським районним у місті Кривому Розі відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області). Звернень стосовно встановлення опіки над гр. *** до опікунської ради виконкому районної у місті ради з питань захисту прав недієздатних або обмежено дієздатних громадян станом на 31. 01. 2020 не надходило;
- згідно з висновком лікарсько-консультативної комісії комунального підприємства «Криворізький психоневрологічний диспансер» Дніпропетровської обласної ради» від 24. 09. 2019 № 1132, гр. ***, за станом здоров'я потребує постійного стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування, та може знаходитись у будинку-інтернаті для психічних хворих.

Враховуючи вищевикладене, керуючись п. 17 Типового положення про психоневрологічний інтернат, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 957, опікунська рада вважає за можливе влаштування до будинку-інтернату гр. ***.

Заступник голови районної у місті
ради, голова опікунської ради

Ігор Криворотній

Секретар опікунської ради

Алла Стеценко